Bapuant Ne 55

Peanbnas Bepcusi EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuanr 3

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. CeIpoii KUpIUY BECUT 45 KT, IIPU CYILKE OH TepsieT 5 kr. Ompenenure BeC BbI-

CYHICHHOI'O KUpIIn4a.

1) 3,7 kr 2) 3,4 xr 3)4,1 kr 4) 3,6 kr 5)3.,5kr

:
2. TlonoXUTENbHbII KOPEHb / (x —2)dx = 6 pasen?
0
16 2)4 3)5 4)2 5)1

2 = 64
o )
3. Ecnu 4ncia x U y PeLIeHUs] CUCTEMbl YpaBHEHHIT TO UX 4acT-

\/xfy:27
X
HOC — paBHO
yp
D5 22 30 47 53

4. meem 24 M TKaHM pa3[eICHHON Ha YacTH, OOpPaTHO NPONOPLUOHANBHO YHC-
nam 3 u 5. Tomy4yusau oTpe3sl TKaHU JUTMHOM.

D9mulsSm 2)l4mu10w™m 3)9MusSw™m H12mul2wm
5)8mulé6m

5. Yuurens aan 3aiaHue: U3 MPEAIOKCHHBIX TOCIEA0BATEIBHOCTEH

1 1 1 1 1 1 1 1
a) === o 0) = - — — ...
23 45 36 12 24
B) 10; 8; 6; 2;...

BBIOpPaTh OECKOHEYHO YOBIBAIONIYI0 I'€OMETPHYECKYIO MPOIPECCHI0 M HAWTH CyMMy
BCEX €ro WIeHOB. Eciy y4eHUK BBIMOIHWI 33/1aHHE BEPHO, TO B OTBETE OH MOIYYHII.

2 2 1
niz 2= 2-
)13 )3 D3 HL 92

6. Pemmre HepaBeHcTBO: COSX < 1.
1) (—oo; 4o0) 2) (g+2nn;n+2nn>, nez
3) (g+nn;ﬂ;+2ﬂ;n]7nez 4) (g+nn;n+2nn>,n€Z

5) [g+nn;n+2nn), nez

7. Pasnoxkute MHOrOWICH Ha MHOXHTENH: aX — ay +xb — yb.
D (x+y)a+b)  2) (x=y)(a+b)  3) (x+y)(a—b)
4) (x=y)la=b)  5) (y—x)(a+D)

3Vx—2,/y =6,
2Vx+5y=23.
1) (9; 16) 2) (16; 1) 3) (16;9) 4) (1; 16) 5) (4;25)

8. Penrte crcTeMy ypaBHECHHIA: {

9. Hajinure HauMeHbIINI TOMOXKUTEIbHBIN Hepuon Gyukimu: y = 2tg3x.

1) 2n 2)% 3w 4)% 5)%
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10. Haiinure momans pom0a, €Ciii ero JuaroHaiu oTHocsATcs Kak 3 : 4, a 6oko-
Basi cTopoHa pasHa 10.

1192 2)320  3)100 496  5)150
11. Haiigure 3HaueHUe BBHIpAKEHUS sin® o — cos o+ \/§th npu o = g
1 1 1 1 1
Z - Z Z 4=
1)32 2)34 3)33 4)42 5) 3

12. VYceueHHBIH KOHYC, Y KOTOPOTO PaAuyChl OCHOBAaHHI paBHbI 7 U 8, U MOJIHBIN
KOHYC TaKOH ke BBICOTBI paBHOBENHMKHU. Haliure paanyc ocHOBaHMs IIOJHOIO KOHYcCA.

D13 210 3)12 415 514

13. Haiiniute  3HameHaTenb  reoMerpudeckoit  mporpeccuu  (b,), ecau
b19 — b17 = 18007 a big— b16 = 600.

1 1 2
Dg=2 2 q= Hg=3 4gq=6 Sqg=3

6 3
X >2,25,
14. Pemnrte cucreMy HEpaBEeHCTB
x+2)2<
DE3-1] 0 23715 )L LS 43515
5)[-3;-1.5]
15. P 4 >0
. Pemnre HepaBeHCTBO: %9 .
D44 2) (45 +)  3) (—ei45) 4 (—oo —4,5)
5) (4,5; +)

16. B marasune ObUI0 IPOAAHO MOJIOBUHA BCEH MAPTUU MIPUBE3EHHBIX MAYeK Yas 1
eme 30 magek. Ha cnemyromuii 1eHs Ipojany MOJOBHHY OCTABINEHCS MAPTHH U €Ie
10 nmauex. B pesynsrare B MarasuHe octanoch 150 madek yas. CKOIbKO Madek 4as Co-
JIepKaJloCh B TAPTHUH TIEPBOHAYAIBHO?

1)700  2)760  3)740  4)730  5)750
49% . 625'5
(5127 (710
1)25 2) 245 3)49 4) 135 5)35

17. Beruucanre

18. Vkakute ypaBHEHHE, pABHOCHIIBHOE ypaBHEeHN0: 2X + 3y = —7x+ 8y +4.

1) 27x=12+15y  2) —5x=4+5y  3) 18x=4-5y
4) 27x=15y+6  5)9x=10y—8

V2x—1<x—2,

19. Pemmte cucTeMy HEpaBeHCTB:
5x+10 = 0.

1) (—1 1} (5:4e)  2) (;;I}U(Z%“) 3) [15 2]
4)(-0,5;2]  5) (5;+)

20. JIBe OKpYXHOCTU UMEIOT 0oOImii eHTp. Ha Oonbiuell okpy>KHOCTH 3aJaHHOH

ypaBHeHHeM (X — 3)2 +(y-5 )2 = 100 ormeuens Touku A(9; 13) u B(3; —5) Tax, ut0
xopaa AB xacaercs MeHbIIEH OKpykHOCTH. Haiimurte KBaapar paamyca MeEHBIIEH
OKPYKHOCTH.

D10 212 3)6 48 3515
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JI71s1 M3rOTOBIEHMS CTABHBIX TU3aWHEPCKUX

z
[IapoB, 3aBOJ| MOJYYHJI 3aTOTOBKU B BHJE KyOa.
[IporpammHasi ycTaHoBKa AJisi 0OTa4yMBaHUS Jie- N P
Tanei TpeOyeT BBOAA KOOPAMHAT 3aroTOBKH B I
TpéXMepHOM npocTpaHcTBe. [IporpamMmuct BBoO- B : C
JIUT CHCTEMY KOOPJMHAT B BEPIIMHY Kyba Kak 5Y;
MOKa3aHO Ha PUCYHKE. ————/—J-—————— —=>
% Y
71
A7 D

X f Y
21. Omnpenenure KOOPAMHATHI TOUKH B.
144,00 2)(4,0,4) 344 40,40  5(4;,0,0)
22. Jlnuna peOpa KyOa paBHa
s 2)3 3)4 4)2 51

23. Omnpenenure xoopanHathl ToUkH C.
D(40,00  2)(0:;40  3)H&*H40 HH44 504
24. Omnpenenute KOOPAMHATHI LIEHTPA LIapa BIIMCAHHOTO B JaHHBIH KyO.

D222 2)(2:0:2)  3)(2:0,00 4 (0;2;0)  5)(2:2;0)

25. Jlns U3roTOBIEHHSA JeTalu B (popMe LIapa COCTaBbTE €r0 ypaBHEHUE.

D) (x+2)*+(y+2)>+ (2 +2)° =4

2) (x+22+ (r+2)2+(z+2)* =2
3) (¥ =2+ (-2 +(z-2*=2
4) (x=2)2+(y -2+ (z-2)7>=4
5) (x—2)°—(y—2)*—(z—-2)* =4

|—2,5+4,6|
—1,642-3,5— |4’

26. Bbluncaure 3HaYEHUE BBIPAKEHUS:

3 2 1
1) 1,7 - = 5) 1,5 6)2 1=
R E I =R 2 7)1

27.

Ilokasare oTBET

28. Cnurok 3010Ta Maccoit 36 kr comepxkut 45% menu. Kakyro Mmaccy memu 1o6a-
BUTH K CIITIaBY, 4TOOBI KOHIIEHTpaus ctana 60%.

1) 14 kr 500 . 2) 13,5 xr 3) 12kr 300 1. 4) 3 kr
5)13kr 500 6) 14,5 xr 7) 12 xr 8)25kr 500 1.

29. CropoHbI TpeyroiibHUKa paBHBI 4 cM, 6 cM U 8 cMm. Haiinute cTopoHsI 1M0100-
HOTO €My TPEyrolbHUKA, ecnu K03 dUIUEHT Ton00us paBeH 2.

1) 12 cm 2) 16 cm 3) 13 cMm 4) 6 cm 5) 18 cm 6) 8 cm
7) 10 c™m 8) 8,2 cm

30. JlaHbl KOMIUIEKCHBIE uncha 2] = 3+ 2i u zp = 5 — 3i. Haliure U1 TaHHBIX
YKCces BEPHBIE PABEHCTBA U3 TIPEIOKEHHBIX HIKE.
1) Im (z2) =3 2) |z1| +|z2| = V13 + V34 3) 2+z1=8-5i
4) Re (z2) =5 5) 71+52=8—1i 6) |z1|+ |z = V6 +V15
7) Im (z1) = -2 8) Re (z1) =2

2

31. Ompenenute, Npy KaKUX 3HAYEHHUAX apryMEHTa 3HaYEHUE Y = 21 paBHO
X

D1 2)3  3)-05 4H-2 505 6-1 72
8) 0
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32. CymmMa 1mudp 4eThIpex3HauHOro Yucia paBHa 16 u Bce uudpsl yrciaa oopasy-
10T apudmeTnyeckyro nporpeccuto. Ilpuuem, nudpa equnun Ha 4 Oonbiue HUQPH
coTeH. BribepuTe BepHBIC yTBEPKICHUS.

1) nocnenusst nudpa yeTHas

2) nepBble aBe NUGPHI B CyMMe O0JIbIIe MOCIeHEH

3) BrOpas 1 mocieansst nupsl B cymme narot 10
4) nepBas nudpa HeIeTHAS
5) 4Kcio U3 MoCNeAHNUX IBYX LU MeHbIe 50
6) npousBeneHue Beex Udp Menbiie 105
7) cymma Beex 1u¢p 6ombrre 20
8) nepBbie Tpu HPpBI 00pa3yIOT YHUCIIO, KPAaTHOE 5

3 1
a4 —2a4
33. Vmpocture BEIpaXeHHUE: 1
a—2a?
_1 _1 3 -3 1 1 1
1)a* 2)a 2 3) a* 4) — 5) — 6) a2 7 —
4 a* a*
1
) a(),75

34. VkaxuTe NPOMEXKYTKH, COEpKallie 3HaUCHUE XOP/bl, HA KOTOPYIO OIHPAeT-
cs1 yron B 120°, BIMCaHHBIH B OKPYKHOCTb pajuyca V3.
D@5 2)@4)  3HHD H0:3)  5H(Z5) 6)(5:8)
713 8G;35)

35. Onpenmenure, I1pM KakoM 3HAYeHUH o KacarenbHas K  mapaboe
y=ax’+x—3 B touke M (1; a—2) mapamnensHa mpamoii, 3axaHHOi hopmymoit
y—2x=12.

2 1 1 2 1

1)-1 2) 1= 31 4) 2~ 5) —= 6) —1= 7 =

R O e RO RS
1
8) —2-
) 3
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